TRIBUNAL DE JUSTIÇA

DE FEVEREIRO DE 1874

CITAÇÃO E INTIMAÇÃO ELETRÔNICA – PORTAL Procuradoria Regional Federal – 2ª Instância

Versão 1 – Atualizado em 11/09/2020

SGP 6 – Diretoria de Capacitação, Desenvolvimento de Talentos, Estenotipia e Novos Projetos

SUMÁRIO

PROCURADORIA REGIONAL FEDERAL	3
CADASTRO DAS PARTES	3
GERAR INTIMAÇÃO (CARTÓRIO)	6
Gerar Termo de Intimação	6
Subfluxos utilizados	8
Configuração do Ato	10
Visualização do Ato	12
Ciência Antecipada	13
Encerramento do prazo	15
MODELOS PARA INTIMAÇÃO ELETRÔNICA	16
Criação do modelo de grupo para a intimação via Portal	18
Criação do modelo de grupo com ato vinculado de Intimação via Portal - Polo Terceiro)
Interessado	21
Editor de Texto do Modelo	22
Alterar a Parte Principal do processo	23
Edição de Modelo de Grupo existente	23
CRÉDITOS	24



PROCURADORIA REGIONAL FEDERAL

O normativo estabelece que as intimações para a Procuradoria Regional Federal da 3ª Região, no processo digital, serão realizadas via Portal Eletrônico nas causas em que for parte (polo ativo ou passivo) ou terceiro, Autarquia ou Fundação Pública por ela representada, cuja relação dos nomes e CNPJs está no próprio normativo.

As intimações e citações do INSS (Instituto Nacional do Seguro Social) continuam a ser regidas por normativos próprios (<u>Comunicados Conjunto Nº 1383/2018</u> e <u>Comunicado Conjunto Nº 527/2019</u>).

Importante -----

CADASTRO DAS PARTES

Para que as intimações pelo Portal Eletrônico funcionem corretamente, é imprescindível que o processo possua em seu cadastro o código de pessoa controlada (*397 – Instituto Nacional do Seguro Social Inss*) vinculada ao convênio para as intimações que são destinadas ao INSS ou que apresente o número do CNPJ das Autarquias e Fundações Federais de acordo com o publicado no normativo (como por exemplo, Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação – FNDE).

🗟 Cadastro de Processos - Recursos		
Processo : 🔊 🔻 🧵 🕒 🔪 🛛 Outro nº :	Classe :	Área :
	198 Apelação Cível	🔍 🚺 🔽
Dados Processuais Partes e <u>R</u> epresentantes	Rápido 🔂 Completo	<u>Cadastro Finalizado</u>
Output Apelante: Apelante: Apelado: Apelado: Apelado: Apelado: Apelado: Advogado: Advogado: Advogado: Advogado: Advogado: Copiar adyogados entre partes do mesmo p	Dados principais Qualificação Tipo de participação : 367 Interessado Pess Tipo de pessoa : Tipo de governo : Jurídica Estado Nome da parte : 397 Instituto Nacional do Seguro Social Inss complemento da parte : Folhas : Fls. anteced. : Fls. interrogat. : Tip Folhas : Fls. anteced. : Fls. interrogat. : Tip CEP : Município : Nome do logradouro : PREFEITURA MUNICIPAL DE LORENA Complemento : Bairro : Silo	oa com cadastro controlado em uso CNPJ : 29.979.036/0001-40 Q ♥ uação : o decisão : Número : Número :
🖻 <u>S</u> alvar 🐨 Excluir 📥 Limpar 👎 Eech	ar	

🗟 Cadastro de Processos - Originários		
Processo : 🔊 🔻 🚺 💽 Outro nº :	Classe :	Área :
8.26.0000	202 Agravo de Instrumento	🔍 🛛 - Cível 🛛 💌
Dados Processuais Partes e <u>R</u> epresentantes	Rágido Completo	<u>Cadastro Finalizado</u>
□ ▲ Agravante: □ ▲ Advogado: □ ■ Interessado: Fundo Nacional d	Dados principais Qualificação Tipo de participação : 367 Interessado Pessoa com cad Tipo de pessoa : CPF : Rome da parte : Nome da parte : Prioridade : Situação : Prioridade : Situação : Folhas : Fls. anteced. : Fls. CEP : Mome do logradouro : Complemento : Bairro : Complemento : Bairro :	astro controlado em uso
🖾 Salvar 🖼 Excluir 📥 Limpar 🏲 Feel	ar	

Importante, ainda, constar no cadastro o nome correto do ente público - como está no normativo, tanto para fins de consulta, como para facilitar a seleção em lote dos processos no SAJ e no Portal Eletrônico da Procuradoria Regional Federal. A sugestão é que no momento da realização do ato gerador da intimação, já seja analisado o CNPJ, evitando-se retrabalho. Para tanto, configurar nas filas de trabalho, como por exemplo "Ag. Ag. Registro do Prazo [Int. de Acórdão] – Cart[D]", com as colunas "Parte ativa principal" e "Quantidade de parte ativa" e "Parte passiva principal" e "Quantidade de parte passiva" facilita a realização de tal atividade.

Dessa maneira já será possível identificar os processos em que a parte ativa ou passiva principal é uma Autarquia ou Fundação Pública Federal representada pela Procuradoria Regional da 3ª Região, como também se existe mais de uma parte no polo da ação para as devidas conferências dos CNPJs.

🕞 Fluxo de Trabalho															
Fluxos de trabalho Pesquisar		2 2	66	1	h 🚉 Leg	enda * Estilo da visualização : Padrã	io		/ 15	ነ 🖬 💋					
Fluxe de trabalho :	l 🖾 1	ntimar	Defensor	Ger	r Documen	nto 🔄 Gerar Termo de Ciência à P	G1 (Acórdão) 👒 P	enistrar Prazo 🖾 Int	timar I	Defensor 🖾 Lancar F	enda 💁 🖏 Gerar Certid	34 a 5	Publicação 🔍 🗖 para An Pro		as nara
Fluxo Digital - Cartório de Grupos e Câmaras					- DOCOMON		() () () () () () () () () () () () () (ogonarriana 🖕 In		verenser 🖕 congori		V		V	io puro
Eltro de contecido XX 4	Allas	ite um ci	sbeçario (e coluna	qui para agri				0.	5 • • •					
	5 5	eq. 💌	1 🥹 🖷	V 80	Al 🔼 Pio	00045-00-0015-0-00-0000		→ ♥ Llasse ♥	UL	Entrada	Parte ativa principal	4(d p)	 Parte passiva principal 	to par	Aloc
Filfrar hias de trabarno :		~			000	0245-65.2015.6.26.0000		Арекаção		26/06/2017 10:10	D Lot Colo	1	Vanessa beattiz Testi Lacerda		
re		U			4 000	30662-71.2017.8.26.0000		Agravo de In	×	24/11/2017 08:00	Hoberto Larlos	1	Marcia Loledo	1	
		1			2 000	J0664-41.2017.8.26.0000		Agravo de In	v	24/11/2017 09:44	Roberto Carlos	1	Marcia Loledo	1	
Visualizar processos com :		4			2 UUU	J1024-73.2017.8.26.0000		Agravo de In	~	04/12/2017 11:57	Carlos Alberto Coelho	1	Jose Hoberto da Silva	1	
Sigilo externo ou sem sigilo		5	1		NO 000	1025-58.2017.8.26.0000		Agravo de In	×	06/12/2017 08:02	Carlos Alberto Coelho	1	Jose Roberto da Silva	1	Man
 Sigilo absoluto 		6	1		NE 000	01026-43.2017.8.26.0000		Agravo de In	~	06/12/2017 08:02	Carlos Alberto Coelho	1	Jose Roberto da Silva	1	Man
		8	1		SE 000	01028-13.2017.8.26.0000		Agravo de In	~	06/12/2017 08:02	Carlos Alberto Coelho	1	Jose Roberto da Silva	1	Mari
R 6		9			2000	01029-95.2017.8.26.0000		Agravo de In	~	06/12/2017 08:02	Carlos Alberto Coelho	1	Jose Roberto da Silva	1	
E Processo		1	1		2 000	01031-65.2017.8.26.0000		Agravo de In	~	06/12/2017 08:02	Carlos Alberto Coelho	1	Jose Roberto da Silva	1	
- A Recebides no Catório (DIG)		3	1		e 000	31033-35.2017.8.26.0000		Agravo de In	~	06/12/2017 08:02	Carlos Alberto Coelho	1	Jose Roberto da Silva	1	
Precebidos no Carcolo - (Dici)		4	1		4 000	31034-20.2017.8.26.0000		Agravo de In	~	06/12/2017 08:02	Carlos Alberto Coelho	1	Jose Roberto da Silva	1	
Tecebidos na Corregedoria - Canorio (Dica)		9		3	× 000	01650-63.2015.8.26.0000		Agravo de In	~	06/06/2017 08:00	Teste TESTE	1	Vanessa Beatriz Testi Lacerda	1	
Ag. Hegistro de Prazo (Detensor) - Despacho (Dita)		0		2	200	00054-73.2016.8.26.0000		Agravo de In	✓	09/06/2017 08:00	Janaina Alencar Silva	1	Marcelo Alencar Silva	1	
Ag. Hegistro de Prazo [Despachos] - Cartóno [DIG]		7		2	200	00094-55.2016.8.26.0000		Agravo de In	✓	01/06/2017 08:00	Janaina Alencar Silva	1	Marcelo Alencar Silva	1	
Ag. Retorno do AR/Mandado - Cartório (DIG)		6		2	200	0136-07.2016.8.26.0000		Agravo de In	✓	09/06/2017 08:00	Janaina Alencar Silva	1	Marcelo Alencar Silva	1	
- 🍋 Ag. Registro de Prazo (Defensor) - Vista (DIG)		3	۵	2	dia 200	00240-96.2016.8.26.0000/50000		Embargos de	✓	29/01/2018 17:12	Simone Santos	1	Pedro Branco	1	
- 🍋 Ag. Registro de Prazo [Vistas] - Cartório [DIG]															-
- 😻 Ag. Registro de Prazo Defensor [Decisões] - [DIG]															
- VI Aq. Registro de Prazo (Decisões) - Cartório (DIG)															
- A Retirados de Pauta - Cartório IDIG1															
Processos Excluídos da Pauta (Ddo Belator) - (DIG)															
- Ag Providências anós Julo Presencial - Cat(D)[5]															
P Ag Pagitto de Prato Defensori - Cast (DIG)															
 Ag. Registe de Preze Tet, de Asindão, Cart/D1 Ag. Pasido de Preze Tet, de Asindão, Cart/D1 															
Ag negato to mazo (ini, de Acoldaci) - Cali(U)															
Ag. Hegistro de Prazo (Liência Julg. Virtual) (U)															
- 🐼 Ag. Registro de Prazo [Julg. Virtual] - Cart.[DIG]															
An Inframento dos Sobuestados - Catório IDIGI															

As unidades deverão verificar o cadastro das partes pelo Menu "**Cadastro**" > "**Partes e Representantes**", informar o número do processo e verificar os dados da Ente Público e seu CNPJ.

Caso haja algum processo em tramitação em que a parte esteja com o número de CNPJ errado, deverá ser inserido no processo a parte com o CNPJ correto e, na sequência, baixar a parte com o CNPJ errado:

Para providenciar a baixa da parte, abrir o "Histórico de Partes", que pode ser acessado pelo menu "**Cadastro**" > "**Histórico de Partes**"), digitar o número do processo, selecionar a parte a ser baixada, inserir a data da realização do lançamento e o evento "**1 Baixa da Parte**".

📾 Histórico de Partes	
Processo : Image: Constraint of the second constraint o	Q
Histórico	
Última atualização: 09/09/2020 16:55:26 - M361385	
Eventos :	
Participação Data Evento Complemento	Ţ
16 Agravado 09/09.2020 1 Baixa da Parte erro cadastro	💷 ^

GERAR INTIMAÇÃO (CARTÓRIO)

A intimação eletrônica pelo setor de cartório se dará em diversas situações processuais, dependendo de seu andamento. Para o correto andamento do fluxo processual, para casos em que haja controle do prazo, é recomendável que o processo se encontre nas filas de Registro de Prazo. Como exemplo: **Ag. Registro do Prazo [Int. de Acórdão] – Cart[D]**



Gerar Termo de Intimação

A Elaboração do documento poderá ser realizada da mesma forma que os demais documentos no SAJSG5.

• Por meio do Menu Expedientes -> Emissão de Documentos.

Įa	Julgame <u>n</u> to	Gabin <u>e</u> tes	E <u>x</u> p	edientes	А <u>R</u>	Deci <u>s</u> ões	C <u>o</u> nsulta	Rela <u>t</u> órios
5	& B &	🍃 🛓	<u>í</u>	Emissão	de Do	cumentos		
			4	Cadastro	de M	odelos de D	ocumento	
				Gerencia	dor de	Arquivos		u
			те	Cadastro	de Au	itotextos		:e
Γ				Confirm	ação d	e Moviment	tação	- 1
		🛓 S., S	ß	Editor de	Docu	mentos		F4
				Configur	ações	do Usuário.		0
				Cancelar	mento	/ Retificaçã	o de Docum	entos Di

 por meio da atividade Intimar INSS disponível nas filas para as intimações relacionadas ao convênio do INSS.

5		٩	2	e e	0000160-38.	*	Mover para Em Pauta	ado 3
8					0000163-90.	-	Pendências e Prazos	ST
3		۵.	3	26	0001520-68.		Teste juntada	ado 3
2	1	٩.		46	0000193-62.			ado 3
6		٩.		48 🥌	0000332-74.	₩	Copiar para Ag.Registro de Prazo [Vistas]	Pe
4		٩		26	2000220-74.		<u>Gerar Oficio-Devolução d</u> o Conflito de Competência	line
4	۵	۵.		එහි 🥌	0000083-97.		Intimar INSS	
8	1	- 🗘		4 6	0000220-11.			Jza
8				48 🥌	2000238-95.	*	Mover para Ag. Providências para Abertura de Prazo	
0		٩		48 🥌	0001571-79.		Alterar Dados Cadastrais	ado 3
0				<u>a 5</u>	0000770 40	T.		

• por meio da atividade Gerar Documento disponível nas filas.

111					
🔁 🛃 🔁	1 🕞 🔂 🖞	1 4 4	Legenda 🔻	Estilo da visualizaçã	<mark>o :</mark> Padrão
Dincluir Pe	eça Digital	Gerar Do	cumento 👒	Gerar Termo de C	iência à PGJ (Acórdão)
Arraste um ca	ibeçalho de c	oluna aqui pa	ra agrupar pela		
 S., Seq. 💌	i 🖉 🖉 🖧	🗳 🅙 Pr	ocesso	Δ 💌	Classe 🔹
9	🧼 🦆 👘	00 🎼	00057-33.2018	.8.26.0666	Apelação
2		00	00690-39.2017	.8.26.0000	Mandado de Segurança
2		20	01689-21.2018	.8.26.0000	Agravo de Instrumento

Os modelos de Intimação estão disponíveis na Categoria Termos (código 503).

🗐 Emissão de Documentos						
Categoria : 503 Termos	Modelo :					
Processo : D V i Dutro nº : Dutro nº : Dados						
Diservações: - Preencha a Categoria, o Modelo e o Número do Processo para então os dados referentes a este modelo serem exibidos; - Os processos serão incluídos na lista de documentos a serem emitidos, somente após ser pressionado o bolão «Confirman»;						

A contagem do prazo está diretamente ligada ao modelo de documento a ser utilizado, ou seja, o prazo será de 05, 10, ou 30 dias, dependendo do modelo selecionado.

Todos os prazos possuem um acréscimo de 10 dias no cálculo da contagem em concordância com o estabelecido na Lei 11.419/06.

As Intimações que não forem recebidas pelo portal no prazo de 10 dias serão consideradas recebidas por expiração do prazo.

No momento da emissão do documento de intimação, caso o processo se encontre nas filas de registro de prazo, conforme orientações acima, o sistema SAJ/SG5 lançará automaticamente a movimentação correspondente ao documento emitido, movimentará o Processo para sua fila de controle correspondente e registrará o prazo juntamente com sua a Pendência.

Observação Caso, no momento da emissão do documento o processo já se encontre em uma fila de controle de prazo, e com prazo já lançado, o sistema não substituirá o prazo lançado anteriormente.

Subfluxos utilizados

Importante

Após ter realizado a assinatura do documento elaborado, caso o cadastro do processo esteja de acordo com a premissa citada inicialmente, o Termo assinado passará a constar de forma automática nas filas **Termo – Ag. Cumprimento**, e **Citação\Intimação\Vista (Portal\DJ) – Ag. Publicação**, conforme ilustrado abaixo.

 Termo Termos Elaborados C Ag. Assinatura dos Termos Q Ag. Assinatura para Diligência Q Ag. Encaminhamento da Diligência Q Ag. Análise 	
Citação\Intimação\Vista (Portal\DJ) Preparar Relação Ag. Publicação Ag. Certificação Ag. Início de Prazo Kg. Decurso de Prazo	

Caso o cadastro do processo não possua uma parte cadastrada devidamente vinculada ao convênio mencionado no início, uma mensagem de aviso é apresentada ao assinar e liberar o documento, e com isso não será gerado o ato. Além disso o documento gerado constará automaticamente na fila **Ag. Análise**, onde será possível realizar a configuração do ato.





 Importante
 Na fila mencionada acima será possível configurar o ato, porém, será necessário realizar a adequação do cadastro do processo em relação à pessoa controlada conveniada.

Configuração do Ato

Conforme mencionado no item acima, caso o cadastro do processo não possua a pessoa vinculada ao convênio, será necessário adequar a situação cadastral do processo referente à pessoa controlada devidamente conveniada:



a		
🔜 Cadastro de Processos - Recursos		
Processo : 🔊 🔻 🚺 💽 🔪 🛛 Outro nº :	Classe :	Área :
	198 Apelação Cível	🔍 🛛 - Cível 🛛 💌
Dados Processuais Partes e <u>R</u> epresentantes	Rágido 🔂 Completo	<u>Cadastro Finalizado</u>
Copiar edyogados entre partes do mesmo p	Dedos principai Qualificação Tipo de participação : 367 Interessado Tipo de pessoa : Tipo de governo : NPJ : Jurídica Estado Estado 29.979. Nome da parte : 397 Instituto Nacional do Seguro Social Inss Compeniento da parte : Folhas : Fils: anteced : Fils: interogal : Tipo de cisão Folhas : Fils: anteced : Fils: interogal : Tipo de cisão CEP : Município : Nome do logradouro : PREFEITURA MUNICIPAL DE LORENA Complemento : Bairo :	Jastro controlado em uso 036/0001-40 2 C 2 2 C 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
🖻 <u>S</u> alvar 🗟 Excluir 🛓 Limpar 👎 Eech	ar	

Após adequação do cadastro da parte conveniada, clicar no botão Atos do Documento na fila Ag. Análise.



Caso tenha configurado corretamente o cadastro do processo com a parte conveniada a **Configuração de Atos** virá devidamente preenchida com o Tipo de Ato e Convênio.



Caso necessário, utilize o botão Editar para conferir os dados da Intimação.



Utilizar o botão **Salvar** caso tenha realizado alguma adequação, ou botão **Fechar** caso não houver nenhuma alteração.

🗟 D	ados do ato					
Ato :						
1	Intimação			<u> </u>		
Se	el. Participação	Nome	Forma	Convênio	Modelo	Prazo 🔺 🔂
Φ 💽	Interessado	Instituto Naciona	al do Seguro S1 Intimaç	ao Eleti 241 Procu	radoria Re	10
						6
						~
						>
89	alvar 🖪 <u>R</u> estaurar	루 <u>F</u> echar				

Após conferência, clicar no botão Confirmar para que o ato seja gerado:



Depois de confirmada a configuração e gerado o Ato do documento, o Termo constará nas filas corretas para o seguimento das intimações, quais sejam, **Termo - Ag. Cumprimento**, e **Citação\Intimação\Vista (Portal\DJ) - Ag. Publicação**.

Visualização do Ato

Posterior à geração do ato, de acordo com o que foi mostrado acima, será executada internamente no sistema SAJ uma rotina que realizará automaticamente uma validação do documento, após essas validações executadas pelo sistema o documento gerado irá para fila **Ag. Início de Prazo**.



Neste momento em que o Termo passa a constar na fila **Ag. Início de prazo** (conforme ilustrado acima), a intimação estará disponível para o convênio, e é iniciada a contagem do prazo de acordo com o modelo de documento gerado no subfluxo de documentos.

Cabe ressaltar que um documento indicando a disponibilização da intimação será inserido nos Autos Digitais do processo digital conforme imagem abaixo:

TRIBUNAL DE JUDICIÁRIO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DE SÃO PAULO DE TEVEREIRO DE 184	
CERTIDÃO DE REMESSA DA INTIMAÇÃO ELETRÔNICA	
Processo nº [Número do Processo] Classe: [Classe do Processo] Partes: [Nome de todas as partes por tipo de participação]	
CERTIFICA-SE, que em [Data do Sistema] o ato abaixo foi encaminhado para intimação no portal eletrônico.	
[Teor do Ato] São Paulo (SP), [Data do Sistema por Extenso].	

Ciência Antecipada

Caso a entidade conveniada efetue a ciência da intimação/citação antes do prazo de 10 dias corridos, o processo será encaminhado automaticamente para a fila **Análise Ciência Antecipada**, correspondente ao tipo de intimação/citação elaborada.



Foi disponibilizada uma fila para cada tipo de intimação (Ex: Despacho, Contrarrazões).



Cabe ressaltar que um documento de ciência será inserido nos Autos Digitais do processo digital conforme imagem abaixo:



O processo somente será encaminhado para as filas de <u>Análise Ciência</u> <u>Antecipada</u> caso o convênio aplique a ciência da intimação via Portal E-SAJ antes do Prazo Máximo 10 dias.

Encerramento do prazo

Importante

Realizada a intimação, o documento ficará na fila **Ag. Início de prazo** até que expire o prazo do documento ou até que o convênio receba a intimação e seja emitido um documento de ciência por parte do convênio.

Será possível identificar quais situações ocorreram a partir do documento que será emitido, pois será gerado um documento de ciência ou documento de expiração do prazo.

Expirado o prazo ou emitido documento de ciência por parte da Entidade Conveniada, o Termo de intimação gerado inicialmente será movimentado automaticamente para fila **Ag. Decurso de Prazo**.



A fila **Ag. Decurso de Prazo** é uma fila para controle das intimações que já tiveram ciência do convênio, ou até mesmo já tiveram os prazos expirados. Portanto nesta mesma fila está disponível a atividade **Encerrar Prazo** que tem por objetivo remover os documentos da fila pelo fato de que já foram cumpridos ou expirados.



MODELOS PARA INTIMAÇÃO ELETRÔNICA

A intimação via portal eletrônico, nos processos digitais, será realizada a partir de modelos que tenham **ato vinculado** de **Intimação Eletrônica** via Portal. O modelo de documento que poderá ser utilizado é um modelo da instituição. Seguem abaixo modelos que atualmente possuem configuração para Intimação Eletrônica.

Modelos para o convênio INSS

INSS Intimação ACÓRDÃO DIGITAL (30 dias)

INSS Intimação MONOCRÁTICA – DIGITAL (30 dias)

INSS Intimação - CONTRARRAZÕES - DIGITAL (30 dias)

INSS Citação – DIGITAL (30 dias)

INSS Intimação - CONTRAMINUTA - DIGITAL - RECURSO (30 dias)

INSS Intimação – CONTRAMINUTA e JULGAMENTO VIRTUAL – RECURSO (30 dias)

INSS Intimação – CONTRAMINUTA – RECURSO (30 dias)

INSS Intimação – DESPACHO – RECURSO (30 dias)

INSS ciência DESPACHO (10 dias)

INSS Intimação – DESPACHO – DIGITAL (10 dias)

INSS Intimação – JULGAMENTO VIRTUAL – CÂMARA (10 dias)

INSS Intimação – VISTA – DIGITAL (10 dias)

INSS ACORDÃO CAMARA DE PRESIDENTES (10 dias)

INSS Intimação – JULGAMENTO VIRTUAL – RECURSO (5 dias)

Modelos para o convênio Demais Autarquias

PRF3 Termo de Intimação ACORDAO - DIGITAL
PRF3 Termo de Intimação MONOCRATICA – DIGITAL
PRF3 Termo de Intimação - CONTRARRAZÕES – DIGITAL
PRF3 Termo de ciência
PRF3 Termo de Intimação - DESPACHO - DIGITAL
PRF3 Termo de Intimação - JULGAMENTO VIRTUAL - CÂMARA – DIGITAL
PRF3 Termo de Intimação PAUTA DE JULGAMENTO
PRF3 Termo de Intimação - VISTA – DIGITAL
PRF3 Termo de Citação – DIGITAL
PRF3 Termo de Intimação - CONTRAMINUTA – DIGITAL
PRF3 Termo de Intimação - CONTRAMINUTA e JULGAMENTO VIRTUAL – RECURSO
PRF3 Termo de Intimação - CONTRAMINUTA – RECURSO
PRF3 Termo de Intimação - JULGAMENTO VIRTUAL
PRF3 Termo de Intimação – DESPACHO
PRF3 Termo de intimação ACORDÃO CAMARA DE PRESIDENTES

Foram apresentados anteriormente modelo de Instituição, no entanto, caso necessário, poderá ser criado modelo de grupo segundo interesse da unidade.

Criação do modelo de grupo para a intimação via Portal

Deverá ser criado modelo de grupo para realizar a intimação via Portal eletrônico quando a parte a ser representada pela PRF estiver no polo ativo ou no polo passivo.

Para isso, acessar o "Gerenciador de Arquivos", opção "Pasta", localizar a pasta referente ao modelo desejado, selecionar a subpasta "Modelos da Instituição", clicar com o botão inverso do mouse sobre o modelo genérico utilizado para a emissão dos documentos e selecionar a opção "Novo Modelo de Documento":



O sistema abrirá a tela de "Cadastro de Modelo de Documento". Vale ressaltar que, a configuração do ato do documento, para a intimação via portal eletrônico da Procuradoria Regional Federal, é a mesma para outros tipos de modelos. Preencher os campos das abas:

- Informações:
 - Nome do documento: deve corresponder ao teor do documento acrescido do indicativo dos atos que serão gerados (Ex: Despacho – Manifestação da Parte –

Intimação Via Portal - com ato automático - Procuradoria Regional Federal -

Parte Ativa);

- Tipo: selecionar a opção "Grupo";
- Área: Cível;

🗟 Cadastro de Modelos de Documento
Código: Categoria:
703065 503 Termos
Nome: Sigla:
Termo - Initimação PRF# - ACURDU - DIGITAL - 20ª CAMARA
Informações Movimentações Compartilhamentos Modelos dependentes Assinaturas Atos do Documento
Instituição Salvar modelo na pasta :
Viernos/Modelos do Grupo
Usuário
Area Outras opções :
Cível
Usa marca d'água
Sigilo externo
🖹 Salvar 🕸 Editar 🛱 Novo 🗺 Excluir 🛓 Limpar 🗔 Restaurar 🖀 Imprimir 🏲 Eechar

 Movimentações – escolher a movimentação que melhor representa o teor da decisão que está sendo criada. Selecionar a caixa "Possui movimentações", clicar no botão Ins e incluir a movimentação relativa ao teor (ex. Prazo intimação – 10 dias);

🖾 Cadastro de Modelos de Documento	- • ×
Tabela Formulário	
Código : Categoria : 703065 503 Termos Q	A A B B
Nome : S	igla :
Termo - Intimação PRF3- ACORDO - DIGITAL - 20ª CAMARA]
Informações Movimentações Compartilhamentos Modelos degendentes Assinaturas Atos do Documento Possui movimentações	
Movimentações associadas	. .
As movimentações destacadas em cinza são inválidas.	
🖻 Salvar 🕸 Editar 🛱 Novo 🗺 Excluir 🛓 Limpar 🗔 Restaurar 🚢 Imprimir 👎 Eechar	

- Compartilhamento não será necessário realizar nenhuma configuração, pois por se tratar de "Modelo de Grupo" estará disponível para todos os usuários da mesma lotação;
- Modelos Dependentes não são configurados para os processos digitais, aplicando-se apenas para processos físicos;
- Atos do Documento clicar no botão Ins e efetuar a configuração do ato vinculado, com o seguinte preenchimento:
 - o Ato: 1 Intimação;
 - Forma: 1 Intimação Eletrônica/Portal;
 - o Modelo: Vazio;
 - Prazo: o prazo processual para manifestação da parte, após a intimação;
 - o Automática: Marcar;
 - <u>Tipo de Seleção</u>: "Todas as Partes Ativas" ou "Parte Ativa Principal", a depender do caso. No modelo para parte passiva, selecionar "Todas as Partes Passivas" ou "Parte Passiva Principal";
 - o Modo de Finalização: Vazio.

🗟 Cadastro de Modelos de Documento 📃 🔲 🖻
Iabela Formulário
Código: Categoria: 703065 503
Nome: Sigla:
Termo · Intimação PRF3· ACORDO · DIGITAL · 20º CAMARA
Informações Movimentações Compartilhamentos Modelos dependentes Assinaturas Atos do Documento
Configuração de atos do documento :
Ato Forma Modelo Prazo Automática Tipo de Seleção Modo de Finalização 🏹
1 Intima-1 Intimação Eletrô 10 🗹 ATPT Todas as partes ativas
🖻 Salvar 🔻 Editar 🛱 Novo 🗺 Excluir 🛓 Limpar 🗔 Restaurar 🖀 Imprimir 👎 Eechar

Clicar em "**Salvar**" e realizar a edição do texto do modelo criado, não esquecendo de selecionar o texto para o complemento da movimentação (Ctrl+M).

Criação do modelo de grupo com ato vinculado de Intimação via Portal - Polo Terceiro Interessado

Quando o Ente Público representado pela PRF figurar como terceiro interessado, proceder com a criação do modelo de grupo para intimação via Portal Eletrônico da seguinte maneira:

Preencher os campos das abas:

- Informações:
 - Nome do documento: deve corresponder ao teor do documento acrescido do indicativo dos atos que serão gerados (Ex: Decisão – Deferido Ingresso de Terceiro – Intimação Via Portal – com ato automático – Procuradoria Regional Federal – Parte Terceiro Interessado);
 - Tipo: selecionar a opção "Grupo";
 - Área: Cível;

- Movimentações escolher a movimentação que melhor representa o teor da decisão que está sendo criada;
- Compartilhamento não será necessário realizar nenhuma configuração, pois por se tratar de "Modelo de Grupo" estará disponível para todos os usuários da mesma lotação;
- Modelos Dependentes não são configurados para os processos digitais, aplicando-se apenas para processos físicos;
- Atos do Documento clicar no botão Ins e efetuar a configuração do ato vinculado, com o seguinte preenchimento:
 - o Ato: 1 Intimação;
 - Forma: 1 Intimação Eletrônica/Portal;
 - Modelo: Vazio;
 - Prazo: O prazo processual para manifestação da parte, após a intimação;
 - <u>Automática</u>: Marcar;
 - <u>Tipo de Seleção</u>: "Todas as Partes Terceiras";
 - o Modo de Finalização: Vazio.

Clicar em "**Salvar**" e realizar a edição do texto do modelo criado, não esquecendo de selecionar o texto para o complemento da movimentação (Ctrl+M).

-- Importante ------

A Autarquia ou Fundação Pública, enquanto terceiro interessado, deverá ser cadastrada no processo com o tipo de participação de Código 53 – Interessado (Terceiro), para a correta comunicação com o Portal Eletrônico;

Editor de Texto do Modelo

O editor de texto será carregado para que seja indicado o texto da decisão que está sendo criada. É importante selecionar o texto que será considerado "complemento da movimentação" e pressionar as teclas "Ctrl + M" do teclado.



Após, clicar em "**Salvar**" e o modelo de grupo está criado e poderá ser utilizado nas futuras emissões de documentos envolvendo a Pessoa Jurídica conveniada.

Alterar a Parte Principal do processo

Parte principal (ativa ou passiva) será a parte única ou a primeira parte da relação de pessoas (físicas ou jurídicas) que ocupa um dos polos da ação.

Para a devida comunicação com o portal eletrônico e a maior efetividade dos modelos de grupo, ao menos uma das Entidade Públicas deverá constar como parte principal da ação. Caso assim não esteja, deverá ser feita a alteração. Para isto, acessar o "Cadastro de Partes e Representantes" ou a "Retificação de Processo"> aba "Partes e Representantes". Com os dados das partes carregados na tela, clicar com o botão do mouse sobre a parte desejada e arrastá-la até chegar sobre o nome do polo da ação que até então estava como parte principal e aí liberar o botão do mouse. Clicar em "Salvar".

Edição de Modelo de Grupo existente

Caso a unidade já conte com modelo de grupo criado, será possível realizar a edição do mesmo para inserir o ato de intimação eletrônica pelo portal.

A edição do "Modelo de Grupo" é possível acessando o "Gerenciador de Arquivos", opção "Pasta", localizar a pasta referente ao modelo desejado, selecionar a subpasta "Modelos do Grupo", clicar com o botão inverso do mouse sobre o modelo a ser editado e selecionar a opção "Cadastro do Modelo".



Aberta a tela de cadastro do modelo de grupo, atualizar o nome, destacando o ato vinculado automático de envio ao Portal, prosseguindo com o preenchimento da aba "Atos" com o ato vinculado automático.

CRÉDITOS

 SGP 6 – Diretoria de Capacitação, Desenvolvimento de Talentos, Estenotipia e Novos Projetos

